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Kora reggeli friss levegő, álmosan pislogó napsugarak, csend, 
nyugalom és békesség vesz körül a szépen elrendezett kertben. 
Társaságomban leghűségesebb barátaim, a papír és a ceruza. 
Rajzolok. Majd lassan megtelik a levegő ismerős hangokkal, 
baráti csevegéssel, vidám kacagással. Valamennyiüket épp az 
vonzotta ide, a Napra-Forgó Művésztelepre, mint engem: az 
alkotás öröme. 

A táborban egy héten át nap mint nap tárt kapukkal vártak 
minket, és az egésznapos foglalkozás lehetőséget adott arra, hogy 
a rajz és a kézművesség területén egyaránt kipróbálhassuk ma-
gunkat. A rajzosokat minden nap újabb kompozíciók várták a ter-
mekben, színpompás virágok, kerámia edények, kockák és egyéb 
apró-cseprő dolgok tették próbára tudásunkat. Kitörő örömmel 
fogadtuk mindig a hozzátartozókat, vendégeket is, akik egy-egy 
óvatlan pillanatban máris modellként pózolhattak nekünk. Aki 
viszont a természet lágy ölén, csendes magányban szerette volna 
eltölteni az idejét, az a kert bármely pontján találhatott érdekes és 
izgalmas témát magának, amit érdemes megörökíteni. Mindenki 
kedvére válogathatott a különböző technikák közül, ceruza vagy 
szén, festék vagy pasztell állt a rendelkezésünkre. Valamint egy 
odaadó, lelkes oktató, aki mindig a segítségünkre sietett és igye-
kezett minket a helyes út felé terelgetni, aki Fabó Éva személyé-
ben testesült meg.
Őt erősítette tovább Dombóvári Zita, aki mindig napra készen 

állt a kézműveskedni vágyók elé. Így próbálhattuk ki a nemeze-
lés technikáját, amiből születtek labdák, ékszerek, hajdíszek, er-
szények és táskák. Izgatottan vágtunk a batikolásba, ahol a nap 
végére a legkülönfélébb színű és mintájú pólók árasztották el a 
kertet. A szövőszékek valóságos erdőt képeztek, a róla lekerült 
szemüvegtartók, párnahuzatok és tarisznyák pedig minket gyö-
nyörködtettek. 

Lelkesen folyt a munka a kerámiázó műhelyben is, ahol mindig 
újabbnál újabb alkotások kerültek ki kezeink közül. Csodálkozva 
néztük végig a korongozás szépségét, és óvatoskodva próbáltuk 
ki a felrakásos vagy applikációs technikát. A bátrabbak modell 
után fejet mintázhattak, valamint alkalmunk volt megismerkedni 
egy érdekes őskori égetési technikával. A földbe ásott gödör ége-
téssel, fekete kerámiát készítettünk, ami nagyon látványos és iz-
galmas feladat volt. 

A sok munka után, most kellemesen fáradtan üljük körbe a tü-
zet a tábor záró estjének szalonnasütésén, a már sötétedő égbolt 
és gitárszó társaságában. A ropogó tüzet nézve elgondolkodom. 
Mit is kaptam én itt? Lehetőséget a fejlődésre, tudást, tapasztala-
tot. De kaptam még valamit. Valamit, ami számomra még ennél 
is többet ér. Szép szót, kedves mosolyt, jókedvet, baráti vállvere-
getést. Élményt.     

Kiszely Noémi

Az alkotás öröme
Zárt csatornákat építenek ki 

a város belvíz- és csapadék-
víz elvezető rendszerének idén 
megkezdett felújítása során. Ez 
azt jelenti – derült ki Pákozdi 
János a Szarvasi KOMÉP Kft. 
igazgatójának beszámolójából 
–, hogy a jövőben sokkal keve-
sebb árok gyomirtózásáról, ka-
szálásáról, bozótmentesítéséről 
kell gondoskodnia a városüze-
meltetőnek, viszont több ener-
giát kell fordítani a leiszapoló-
dott, zárt csatornaszakaszok ta-
karítására. Jelenleg a KOMÉP 
ezt külső szolgáltatótól rende-
li meg, napi 180-200 forintos 
áron. A takarékosság érdeké-
ben szükség lesz egy csatorna 
takarító gép beszerzésére.

A város belvíz- és csapa-
dékvíz elvezető rendszerének 

karbantartását jelenleg jórészt 
közmunkások alkalmazásával 
oldja meg a városgazdálkodá-
si kft., azonban – mint Pákozdi 
János elmondta a legutóbbi tes-
tületi ülésen – a költségvetés-
ben e célra jóváhagyott 5 mil-
lió 32 ezer forint erre látható-
an nem lesz elegendő. Már csak 
azért sem, mert cserére szorul 
a Maczó-laposi átemelő két szi-
vattyúja és az átemelő előtti 
olaj- és iszapfogó takarítását is 
el kell végezni. Ráadásul kábel-
tolvajok is kárt okoztak ezen a 
helyen, a javítás költsége 252 
ezer forint.

A csatornarendszer bizton-
ságos üzemeltetésének megol-
dása érdekében más költséghe-
lyekről kell pénzt átcsoportosí-
taniuk.

Vásárlással 
takarékoskodnak

Tagtoborzó, ismerkedő me-
gyei kampányba kezdett a 
Fidelitas Békésben. A prog-
ramról Ladó Balázs, Csárda-
szállás alpolgármestere, a Bé-
kés Megyei Közgyűlés tagja, 
a Fidelitas Békés Megyei Vá-
lasztmánynak alelnöke, és Kis 
Attila a Fidelitas szarvasi el-
nöke tartott sajtótájékoztatót a 
múlt héten vasárnap, a szarvasi 
Fidesz-irodában.

Ladó Balázstól megtudtuk, 
hogy Békéscsaba és Gyula után 
érkezik Szarvasra a Fidelitas 
tagtoborzó kampánya, melynek 
során kedden, a városban fel-
állított standon ismerkedhettek 
az arra járók a jobbközép ifjú-
sági politikai szervezet munká-
jával és törekvéseivel. Célkitű-
zésük az is, hogy az érdeklődő 
fi atalok elmondhassák gondo-
lataikat, problémáikat, melyek-
re igyekeznek majd politikai 
úton segítséget adni. A Fidelitás 

– amint azt Ladó Balázs és Kis 
Attila is leszögezte – egyik leg-
nagyobb problémának a fi ata-
lok elvándorlását érzi, melynek 
eredményeként a 18-30 éves 
korosztály mára szinte „eltűnt” 
a megyéből. A fi atalokat arról 
kívánják kampánykörútjukon 
meggyőzni, hogy a Fidelitashoz 
tartozva eredményesebben kép-
viselhetik politikai síkon ér-
dekeiket, hiszen a szervezet-
nek vannak települési, megyei 
képviselői. Nem mellesleg egy 
olyan csapat tagjai lehetnek, 
mely csapat közösségi progra-
mokat , sportrendezvényeket 
is szervez. Érdeklődésünkre 
az eddigi tagtoborzó rendezvé-
nyekről úgy nyilatkozott Ladó 
Balázs, hogy nem könnyű a fi a-
talok érdeklődését felkelteni, de 
azért egyértelműen hasznosnak 
és eredményesnek minősítette a 
békéscsabai, gyulai és a szarva-
si tagtoborzót is.

Toboroz a Fidelitas

A közoktatási, közművelődé-
si intézményeit érintő átszer-
vezésről hozott elvi döntését 
követően a képviselő-testület 
Szombathelyi Árpád közmű-
velődési szakértőt bízta meg 
szakértői vélemény kialakításá-
val. A szakember a dokumen-
tumok elemzésével arra kere-
si a választ, hogy a művelődé-
si ház, a művészeti alapiskola 
és a múzeum összevonásával, 

illetve a Városi Könyvtárnak a 
gimnázium könyvtárába törté-
nő integrálásával az adott tevé-
kenységek továbbra is megfele-
lő színvonalon működnek-e il-
letve azt, hogy az átszervezés 
a szülőknek, tanulóknak nem 
jelent-e aránytalan terhet. A 
szakértő a szerződés szerint az 
elkészült szakértői véleményt 
legkésőbb július 25-ig elküldi 
az önkormányzatnak.

Szakértői vélemény


